

Consultas Realizadas

Licitación 402686 - ADQUISICION DE MOTOCICLETAS - AD REFERENDUM

Consulta 1 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2021

Buenos días.

Planteo la siguiente consulta: Cuantos mantenimientos debe presupuesta el oferente para esta licitación?

Respuesta Fecha de Respuesta 09-11-2021

El Oferente deberá presupuestar una garantía de mantenimiento por 1 (un) año.

Consulta 2 - Aclaración

Consulta Fecha de Consulta 22-10-2021

Buenas tardes

Consultamos si los documentos que se solicitan para este llamado pueden ser equiparados con la entrega de la Constancia del Sipe siempre que estos se encuentren en estado activo?

Respuesta Fecha de Respuesta 09-11-2021

Si, la constancia de Sistema de Información de Proveedores del Estado (SIPE), es válida en estado ACTIVO.

Consulta 3 - Acreditar capacidad en provisión

Consulta Fecha de Consulta 26-10-2021

Buenas tardes.

Consultamos a la Convocante si bastará la presentación de uno o más contratos de los últimos dos años para acreditar la experiencia en la provisión de bienes similares, siempre y cuando con la presentación de estos documentos de ventas se cumpla el porcentaje de monto requerido

Respuesta Fecha de Respuesta 09-11-2021

b.2 - Experiencia en provisión de bienes similares

Los Oferentes deberán acreditar haber fabricado o provisto en al menos dos de los últimos cinco años (2020, 2019, 2018, 2017, 2016) bienes similares (MOTOCICLETAS) por cantidades anuales iguales o superiores a las que continuación se indican: 105 unidades. Las cantidades mínimas anuales podrán ser acreditadas a través de la suma de las unidades provistas en más de un contrato, a condición de que las entregas se hayan realizado en un lapso que no supere los doce meses consecutivos (no es indispensable que sean en el mismo año calendario). A tal efecto, los licitantes deberán presentar documentación de respaldo (contratos, facturas, remitos, etc.). Asimismo, deberán adjuntar certificado de buen cumplimiento contractual.

La empresa deberá proporcionar una planilla con el detalle anual de los contratos de provisión de lo OFERTADO que pretenda hacer valer como antecedente para cumplir con lo requerido precedentemente, mencionando las cantidades provistas, los montos y los nombres de los compradores.

Por lo tanto si podrán presentar en dos de los últimos cinco años, bienes similares y por cantidades anuales iguales o superiores.

16/10/25 22:25